

港青看直播 見證新一屆領導人當選

香港發展有最大保障 青年大有可為

十四屆全國人大一次會議昨日在北京人民大會堂舉行第三次全體會議，習近平全票當選中華人民共和國主席、中華人民共和國中央軍事委員會主席。

本港多個青年團體及一眾青年代表昨日收看直播，見證新一屆國家領導人當選，見證全票當選的國家主席習近平莊嚴宣誓。他們表示，習主席的當選反映出他得到全國各族人民的廣泛擁護和衷心愛戴，是民心所盼、眾望所歸，充分體現了全過程人民民主，也是對香港發展的最大保障。在中央大力支持下，香港必定機遇處處，香港青年也必大有可為，未來要積極融入國家發展大局，為民族復興作出更大贡献。

大公報記者 吳俊宏



香港青年KOL一起看電視直播，見證新一屆領導人產生，鼓掌熱烈恭賀。

網絡紅人工作者協會昨日舉辦香港青年KOL看直播、為兩會「點讚」活動，一眾香港青年網紅代表出席收看直播，見證新一屆國家機構領導人產生。協會主席高松傑說，相信在習主席的掌舵領航、堅強領導下，二十大擘畫的宏偉藍圖一定會變成現實。香港在中央大力支持下，必定機遇處處，香港青年也必大有可為，我們定要抓住重大機遇，在新的歷史起點更好融入國家發展大局，推進大灣區高質量發展。

建設祖國 發揮獨特優勢

香港青年時事評論員協會表示，感謝習近平主席一直引領祖國發展，國家在經濟、脫貧、科技、航天及國際地位等各項領域取得驕日成就。青評會認同香港須全面準確貫徹「一國兩制」方針，積極融入國家發展大局，抓住國家發展帶來的歷史機遇。香港背靠祖國，聯通國際，沿用普通法制度，繼續發揮「一國兩制」的獨特優勢，必能為建設祖國，為達至中華民族偉大復興的目標，發揮積極力量，作出新貢獻。

把握機遇 貢獻民族復興

香港菁英會認為，習主席的當選是眾望所歸、民心所向，是包括逾700萬香港同胞在內的14億多中國人民共同意志的體現，符合最廣大人民的利益。菁英會相信，以習近平為核心的黨中央將與全國人民齊心，眾志成城，一同踏上新征程。同時，香港必須把握歷史機遇，更加積極融入國家發展大局，為民族復興作出更大贡献。

全國青聯委員、新界社團聯合會常務副理事長譚鎮國指出，習近平主席始終牽掛香港，多次表明中央全力支持香港發展，並堅定不移貫徹「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針。他深信，在習近平主席和新一屆中央政府帶領下，香港必定能進一步發揮好「一國兩制」的最大優勢，把握好「十四五」規劃、大灣區建設、「一帶一路」發展等國家戰略為香港帶來的重大機遇，在自身路上發展新里程的同時，助力中國式現代化建設。

人民的選擇 時代的選擇

香港青年協進會會長連洲杰表示，習近平主席全票當選是人民的選擇、時代的選擇，是民心所向、眾望所歸。香港已經進入由治及興的新階段，香港各界必定埋頭苦幹，拚經濟、搶人才，凝聚力量奮進新時代，發揮香港「背靠祖國、聯通世界」的獨特優勢，加快融入國家發展大局，緊抓中國式現代化的歷史機遇，以實際行動為推進中華民族偉大復興作出更大的貢獻。



香港各界必定埋頭苦幹，拚經濟、搶人才。

社會各界：符合最廣大人民利益

【大公報訊】香港社會各大商會、團體、專業界別與地區組織熱烈擁護習近平全票當選為國家主席、中央軍委主席。他們表示，習近平主席全票當選充分反映包括香港同胞在內的全體中國人民的共同意志，符合最廣大人民的利益，相信在習近平主席及中央政府的領導下，全國各族人民定能團結一致，迎難而上，向實現第二個百年奮鬥目標的歷史任務有序推進。

譜寫國家富強發展新篇章

香港中華總商會表示，深信在新任國家領導班子的帶領下，定能譜寫中華民族偉大復興、國家富強發展新篇章，進一步為香港長遠繁榮穩定提供重要支持。中央政府全力支持香港繁榮穩定發展，特別在「黑暴」和疫情期間，為香港經濟及社會民生所需提供全方位支援，並透過落實香港國安法，全面貫徹「愛國者治港」原則，讓香港邁向由治及興新征程，為香港長期繁榮穩定打下堅實基礎。該會定必擁護中央的領導與發展方針，全方位配合國家新時代發展大局，全力支持特區政府依法和有效施政，積極運用商會和工商界的功能優勢，

為香港更好融入國家發展大局發揮更大作用。

香港中華廠商聯合會表示，深信在習近平主席的掌舵下，定能帶領全國人民在實現中華民族偉大復興的征程中奮勇前進，並繼續支持香港抓住國家發展帶來的歷史機遇，繁榮發展。廠商會強調，隨著新一屆國家領導班子上場，為國家扎實推進「中國式現代化」開創全新局面，將時刻牢記習近平主席七一講話的「四個必須」和「四點希望」，推動香港工商界全方位配合國家發展戰略，為國家高質量發展、實現中華民族偉大復興貢獻力量。

香港地產建設商會表示，習主席全票當選乃民心所向，商會深信在習主席的領導下，國家定必繼續繁榮昌盛，香港在「一國兩制」方針之下定必行穩致遠。

港區省級政協委員聯誼會表示，習近平主席始終關心和牽掛香港的經濟民生，全面支持香港長期繁榮穩定，堅持「一國兩制」方針不動搖，推進香港實現由亂轉治，並邁向由治及興的新征程。該會將繼續堅定維護中央的領導和有關決定，全力配合特區政府依法施政，堅定落實「服

務祖國、服務香港、服務委員」的創會宗旨，為中華民族偉大復興，為內地和香港社會穩定發展貢獻力量。

香港教育工作者聯會表示，作為香港最大的愛國愛港教育團體，教聯會一切身感受到習近平對香港的關心和厚愛，相信在習主席的領導下，「一國兩制」事業定必行穩致遠，香港須抓緊機遇，發揮自身優勢，加快融入國家發展大局。為此，教聯會必將全力以赴，全力推動愛國教育，深入推進兩地教育合作交流，為國家和香港培養更多德才兼備的優秀人才。

有利推進兩地高質量發展

政府人員協會、香港公務員總工會、國家行政學院香港同學會及香港特區政府公務人員聯會表示，習近平全票當選國家主席，充分反映包括香港同胞在內的全體中國人民的共同意志。香港進入由治及興新階段，更有利於推進兩地高質量發展。作為特區公務員團體，定當支持香港特區政府依法施政，改善民生，推動政策對接，充分發揮「一國兩制」獨特優勢。

新界社團聯會表示，習近平

主席一直高瞻遠矚，引領黨和國家走過極不平凡的發展道路。在習近平新時代中國特色社會主義思想指導下，中國如期實現了第一個百年奮鬥目標的歷史任務，全面建成小康社會，在國際舞台上綻放光芒，令每一個中華兒女無比自豪，深感驕傲。新聯會深信在習主席及中央政府的領導下，全國各族人民今後定能繼續堅持穩中求進的總基調，團結一致，迎難而上，向實現第二個百年奮鬥目標的歷史任務有序推進。

香港潮屬社團總會表示，選舉結果充分反映了全國各族人民的共同願望與心聲，民心所向、眾望所歸。香港潮屬社團總會作為香港百萬潮籍鄉親的代表團體，堅決支持以習近平為核心的中央政府、中央軍委的領導，為香港背靠祖國，聯通世界，融入國家發展規劃，為大灣區的創新發展貢獻潮人的智慧和力量。

香港友好協進會表示，習近平主席當選充分體現民心所向、眾望所歸。習近平主席一直牽掛和關懷香港，相信「一國兩制」必將行穩致遠，香港定會迎來更好發展機遇、更大發展空間。香港友好協進會將全力以赴、積極作為，更好地發揮橋樑紐帶作用。

學者：眾望所歸 民心所向

【大公報訊】記者吳俊宏報道：十四屆全國人大一次會議昨日舉行第三次全體會議，習近平全票當選中華人民共和國主席、中華人民共和國中央軍事委員會主席。本港學者認為，今次習近平全票當選，是全過程人民民主的充分體現，證明他在全國人民心中有崇高威望，習近平新時代中國特色社會主義思想亦得到全國人民擁戴。

人民可經多渠道參政

全國港澳研究會顧問劉兆佳指出，本次選舉體現中國式民主

的特點，是把國家和集體利益放在首位，選拔德才兼備的領袖，讓人民有多渠道和連續性的政治參與，以及能夠動員舉國力量辦大事。中國式全過程民主的優勢是能夠讓全國人民團結在一個享有崇高威望的領袖周圍，聚合全國力量，一心一意排除萬難，長期不斷地推進國家現代化、民族復興和破解重大內政外交問題。

劉兆佳強調，這是西方國家的政治體制做不到的。西方政客注重自身、黨派和短期利益，政策多變且缺乏連貫性，尤其無法帶領人民解決長期和艱巨問題。

因此，我們要團結一致找尋和貫徹適合自己的發展道路，絕不能照搬西方那套。劉兆佳說，相信在習近平領導下，香港穩定的形勢可以繼續。香港將在中央指導和推動下，進一步融入國家發展大局，取得新動力，抵銷美西方在經濟上對香港的打壓和遏制。

全國人大常委會香港基本法委員會副主任譚惠珠認為，習近平當選國家主席是眾望所歸、民心所向，對香港而言意義重大。譚惠珠表示，習近平在去年香港回歸祖國25周年慶典時，清楚指出「一國兩制」是好制度，不需要改

變。習近平在中共十八大時亦表明，實踐「一國兩制」是中國作為現代化社會主義國家治理體制和能力的表現，而香港背靠祖國、聯通世界以及有普通法制度的優勢，可以在國家興旺和民族復興過程中，發揮很大作用。中國人團結奮鬥、一心一意為國家富強努力，香港人亦必然在「一國兩制」下盡最大力量。



掃一掃 有片睇

香港市民歡欣鼓舞

重視港人民生，好感動！

余先生：

習主席在去年七一視察香港時提到了「四點希望」，特別叮囑香港要注意排解民生憂難，對我們的關心關懷，當時我就很感動。作為一個香港市民，我看到了未來的香港，將會如習主席所寄望的，「房子住得更寬敞一些、創業的機會更多一些、孩子的教育更好一些、年紀大了得到的照顧更好一些。」一個能先民之憂，後民之樂的領導人能夠連任，是香港之幸，國家之福。



香港定能實現新發展

吳先生：

相信在習主席的繼續帶領下，香港將跟隨國家實現新發展。習主席一直心繫香港發展，關心我們的經濟和民生，致力維護香港的法治和自由。我相信他當選主席，必定會繼續維護香港（一國兩制）的獨特性和特殊地位。我很關注習主席親自部署的大灣區建設，還有創科發展，我覺得會令我們下一代有更多更大的發展空間。



有信心商貿更繁榮

蕭先生：

非常高興，一早就看到新聞，習近平全票當選國家主席、中央軍委主席！我覺得習主席肯定會全票當選，因為這是民心所向，我們讓不斷干擾中國發展的外國勢力看到中國人民的團結一致。在習主席帶領下，國家一系列大力扶貧、脫貧的政策措施，成效有目共睹，反映了社會主義國家以民為本的治國原則，由他帶領國家繼續向前，讓人民安心。作為一個小商人，我有信心未來香港發展會更穩健，商貿更繁榮。

